12. PemuTte ypaBHenue. (2x + 7)% = (2x — 1)?

Pemrenue.

Cx+7)2=02x—-1)?V=Jx+7)2={2x -1 = [2x+7|=[2x - 1] &

2x+7=2x—-1 7=—1] [ 0)

“lax+7=-2x-1]| < lax = -6 x=—1,5]=>x=_1'5'

10. Pemmte ypaBHEeHHE, B OTBETE 3alUIINTE HANOOIBIINA OTPUIIATEIbHBIA KOPEHb.

COS”(x3_7) :%=> LGl iarccos%+ 2mnn €z =0 = i§+ 2mm,n € Z | %
x—7=1+6n x=8+6n
[x_7:—1+6k]n'kezz>[x=6+6k]n'kEZ'

Bri6opka kKopHeid.

1) x=8+6nne’z
1
PemiiM HepaBeHCTBO: 8+6n<0<:)n<—1§ nmeZ)=n=-2=x=8-12=—4,

2) x=6+6k,ke’Z
PemuM HepaBeHCTBO: 6 + 6k < 0 = k< -1(k€Z)=>k=-2=x=6—-12 = —6.
OtBer: —4.

13. PemmTe ypaBHEHHE, B OTBETE 3aMUIITNTE HAUMEHBIITHH ITOJIOKUTEILHBIA KOPCHb.

o E=arcsin%+27tn %=§+2nn
sin—=05=1,° 1 nkE€EZ= |, sp nke€zZ=
3 — =1 — arcsin=-+ 2wk — ==+ 2nk
3 2 3 6
2x =14+ 12n x=0,5+6n]
2x=5+12k]"'kez=’[x=2,5+6k nk €z

[TpoBeném BEIOOPKY KOpHEIA.

1) x=05+6n, n€EZ=05+6n>0=6n>-05=n>-—=n=0=x=05

2) x=25+6kk€Z=25+6k>0=6k>-25=k>-—=k=0=x=25

OrBer: x = 0,5.



